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EJERCICIO NO 1

APARTADO A

ldentifíca los conceptos que se definen a cont¡nuación y que se refieren a aspectos o

interfaces que se ulilizan habitualmente en los sistemas de redes informáticas:

1. Lenguaje y conjunto de reglas que perm¡ten que dos o más entidades de un

sistema se comuniquen entre ellas.

2. Número único con el que ident¡ficas a un dispositivo en la red intema y no es

válido en internet.

3. La se asemeja ala direcrión lP, pero determina qué parte de

la diree,ción lP especrfica al equipo y qué parte a la subred a la que pertenece.

Se usa paracrear subredes.

4. Dirección lP por la que la red localsale al exterior.

5- Se utiliza paratraducir las direcciones lP a nombres.

6. Etemento de hardware de un ordenador a través del que enviamos y recibimos

información al resto de equipos informáticos conectados a nuestra red.

7. Sistema cuya función es prevenir y proteger a nuestra red privada, de

intrusiones o ataques de otras redes, bloqueándole elacceso.

B. Dispositivo que se emplea para concentrar elcableado de una red y ampliarla.

g. Dispositivo de interconexión entre redes que utilizan diferentes accesos al

medio.

10. Díspositivague crea .tna red de área loc,al a través de la conexión a un router

por un cable Ethernet y proyecta una señalW¡-F¡ en un área designada.
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APARTADO B

Confecciona una página web en html que muestre en tu navegador el resultado que

aparece en la siguiente imagen:

(Aclaración: el color de fondo de la página es amar¡llo)

¿4{i:,:rii.,'.- .r.r.j.-r.rl-.... ,. :.':.,.. ,-:, .t'.....;..,,"';".1':i'.,¡'-"-,:

4- a C O Archivo I C|¡UsusflJsuario/Desktop/Mitiendal.html

APARTADO C

Con la información que se facilita a cont¡nuac¡ón, cumplimenta el modelo de factura

que aparece en la hoja2, utilizando las fórmulas y funciones oportunas de la hoja de

úlcsslo Excel.

Para dar tus respuestas, reproduce en tu hoja de examen una tabla similar a la que

figura a enntinuactón.

E16
E15
D15
cls
415
E12
E11
D11
E10
E9
E8
E7
D9
D8
D7
B9
B8
87
E3

FUNCION O FORMULAA INTRODUCIRCELDAS A
CUMPLIMENTAR
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PROCEDIMIENTOS SELECTIVOS PARA INGRESO,
ACCESO YADQUISICIÓru OE NUEVAS

ESPECIALIDADES
(Orden de 25 de enero de 2021)
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PROCEDIMIENTOS SELECTIVOS PARA INGRESO,
ACCESO Y ADQUISICION DE NUEVAS

ESPECIALIDADES.
(Orden de 25 de enero de 2021)

Cálculo del importe totalde la factura.E16

Cálculo del recargo de equivalenc¡a en euros.E15

Fórmula o función adecuada para calcular el porcentaje a aplicar
de recargo de equivalencia conespondiente. Este porcentaje
varía en función del tipo de cliente, mayorista o minorista, cuyo
valor habrás introducído en la celda 84 de la hoja 2. El resto de
la información la tienes en la ho 1

D15

Calcula la cuota de IVAc15

Fórm ula o función para que aparezca la base imponible415

Calcular el importe neto de la factura antes de impuestosE12

lmporte en euros del descuento resultante de la celda D11E11

Teniendo en cuenta las siguientes restricciones:
. Si el importe bruto es menor o igual a 6.500€, el

descuento a aplicar será del 5%.
. Si el importe bruto se encuentra en el intervalo entre

6.500€ y 10.000€, el descuento a aplicar será del 10%.
. Si el importe bruto es superior a 10.000€, el descuento a

aplicar será del 12o/o.
Fónnula o función que calcule el porcentaje de descuento
comercial corespond iente.

D11

Cálculo del importe br.utoE10

(E7: E9) introduce la fórmula o función que calcule el total del
de cada uno de los artículos facturados

E7

Fórmula o función adecuada para localizar el valor de la celda
A7 en la tabla artículos de la hoja 1. Dicha fórmula tendrá que
ser válida para poder cop¡arla en el rango en el que aparecen el
resto de artículos 7

D7

Fórmula o función adecuada para localizar el valor de la celda
AZ en la tabla artículos de la hoja 1. Dicha fórmula tendrá que
ser válida para poder copiarla en el rango en el que aparecen el
resto de artículos 87

87

lntroduce una función
actualizada.

para que la fecha esté siempreE3

FUNCI OF RMULA A INTRODUCIRCELDAS A
CUMPLIMENTAR
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PROCEDIMIENTOS SELECTIVOS PARA INGRESO,
ACCESO. Y ADQUISICIÓN DE'NUEVAS

ESPECIALIDADES
(Orden de 25 de enero de 2021)

EJERCICIO NO 2

Una empresa de transporte dispone de 4 camiones y 4 rutas. Cada camión debe

hacer una ruta y cada ruta debe real¡zarse exclusivamente por un mmión- Los

beneficios de cada transportista para las distintas rutas dependen de las

características del camión y de la ruta escogida y son los que figuran en la siguiente

tabla:

300100250300Camión 4

240240140250Camión 3

250300220100Camión 2

100300200150Camión I

Ruta 4Ruta 3Ruta 2Ruta 1

APARTADO A

Decidir la ruta que debe rcalizar cada camión para que el beneficio total obtenido

sea máximo, aplicando el método húngaro.

APARTADO B

La comercial de la empresa ha conseguido dos nuevas rutas y desea probarlas

durante este año- I ns beneficios obtenidos por cada camión son:

320250280264Ruta 6

250250300200Ruta 5

Camión 4Camión 3Camión 2Camión 1

Construir la tabla a partir de la que aplícaríamos el método húngaro sab¡endo que

cada camión únicamente puede realizar una ruta y que seguimos queriendo

maximizar el beneficio-
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PROCEDIMIENTOS SELECTTVOS PARA INGRESO,
ACCESO Y ADQU¡SICIÓI'¡ OT NUEVAS

ESPECIALIDADES
(Orden de 25 de ónéro de 2021)

EJERCICIO NO 3

Una empresa tiene los siguientes datos relacionados con los costes de gestión de su

stock:

Préstamos en el pas¡vo del balance, recib¡dos de la banca para f¡nanciar su

capítulo de existen cias, a un t¡po de Ínterés del 5% anual.

El número de pedidos que se hace a los proveedores anualmente asciende a

la cantidad de 20.000.

Los gastos de personal relacionados con el departamento de compras y

almacén son los siguientes:

o-..Los*.suministros de material de oficina del departamento de compras

ascienden a un total de gasto anual de 15.000 €, y los gastos anuales por

teléfono y viajes de los agentes compradores ascienden a 25.000 € y 10.000

€ respectivamente.

. Los gastos en suministros asociados al departamento de almaén ascienden

a 30.000€ anuales.

. El coste del alquiler de la nave donde está situado el almaén asciende a

100.000 € anuales.

. Se ha.contratado una póliza de seguro de incendio y robo para el almacén

que asciende a 3.500 € al año.

r El stock medio es de 5.000.000 €.

o La amortización del equipo de mantenimiento del almacén supone un coste

de 15.000€ anuales.

Se pide:

1. Calcular el coste de adquisición del stock (sin tener en cuenta el coste

de compra de los productos a los proveedores).

2. Calcular el coste de adquisiciÓn de cada pedido.

a

a

a

Departamenlo almacén 180.000€ 50.000€

Departamento compras 50.000€180.000€
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3. Calcular el coste de posesión

financiero de financiación).

4. Calcular la Tasa de Posesión, ent¡endo por la misma el porcentaje resultante

de agregar el coste de financiación del stock y el de almacenamiento y

manutención.

5. Supongamos que el consumo anual del producto de la empresa es de 1.000

unidades a un precio unitario de 4 €, y que el proveedor nos admite pedídos

de 250 unidades como mínimo. También vamos a suponer que se puede

hacer un pedido al año de 1.000 unidades, o dos de 500, o cuatro de 250. Y

sabemos que el coste de hacer un pedido (coste de adquisición) es de 12 € y

la Tasa de Posesión es del20%.

Si disminuye la cantidad por pedido, responde a las siguientes cuestiones

argumentando tus respuestas:

a) ¿qué ocurre con elcoste anual de adquisición?

b) ¿qué le sucede alcoste anual de posesión?
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PROCEDIMIENTOS SELECTIVOS PARA f NGRESO,
ACCESO Y ADOUISICIÓN DE NUEVAS.' 

€SPECIAL¡DADES
(Orden de 25 de enero de 2021)

EJERCICIO NO 4
APARTADO A

Vamos a analizar la implantación de un nuevo producto introducido por un

supermercado de alimentación.

Durante una semana se realiza el proceso de recogida de datos siguiendo las

pautas marcadas en la tabla adjunta.

Se han elegido intervalos horarios diferentes para asegurarse de que la muestra es

lo suficientemente representativa de la clientela.

Los resultados han sido los siguientes:

Se pide:

1. Calcular los índices de Circulación, Atracción y Compra.

2. Elabora un informe sobre las acciones que debe llevar a cabo la empresa para

mejorar la implantación de este producto teniendo en cuenta que los vatores

deseables son:

" índice de Circulación debe ser igual o superior al SO%

" índice de Atracción debe tener un valor mínimo del 50%

" índice de Compra debe situarse en un valor igual o superior al40%

40609020012-14hSábado
452203304001B-20hViernes
10409016010-12hJueves
40901602901B-20hMiércoles
156012018017.1,9hMartes
30607010012-14hLunes

Glientes
que

compran

Clientes
que se
paran

Glientes
que entran

Clientes
que pasan

por la
puerta

HoraDía
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PROCEDIMIENTOS SELECTIVOS PARA INGRESO,
ACCESO YADQUISICIÓIV OE NUEVAS

ESPECIALIDADES
(Orden,de ?5 de enero de 2021)

APARTADO B

La misma empresa del apar:tado anterior, quiere realizar un estudio para analizar la

implantación de cinco productos peftenecientes a la subfamilia de yogures. Tras el

segu¡miento de estos productos a lo largo de un mes, los datos disponibles son los

siguientes:

Se pide:

7. índice de Rotación

2. índice del Rendimiento del Lineal según beneficios y según ventas.

3. Productividad del lineal.

4. Rentabilidadcomparada.

5. Analiza los datos y establece una colocación de los productos en el lineal

acorde con los datos obtenidos.

5070690401,20Yogur

fibra

con

4022234301,80Yogur

fruta

con

4026368301,80Yogur

desnatado

407250251,10Yogur

natural

306120251,20Yogur

bífidos

con

LINEAL

OCUPADO

(cm)

BENEFIG¡O

BRUrO (€)

VENTAS

(€)

STOCK

MEDIO

PRECIO

COMPRA

PRODUCTO


